## 上海浦东发展银行重庆分行"2024年重庆市 移动支付集中营销活动"项目单一来源采购 信息公告

根据财政部《国有金融企业集中采购管理暂行规定》(财金 [2018]9号)和上海浦东发展银行采购相关规定,现对<u>上海浦东发</u> 展银行重庆分行"2024年重庆市移动支付集中营销活动"项目采购信息公示如下:

- 一、 项目名称:上海浦东发展银行重庆分行"2024年重庆市移动 支付集中营销活动"项目
- 二、采购内容:根据中国银联股份有限公司重庆分公司 "2024年重庆市移动支付集中营销活动总体方案",2024年集中营销活动将继续聚焦于轻轨/公交核心场景,推动场景互动与交叉引流,进一步深化重点商圈/商户的挖掘拓展,活动涵盖多元化的支付方式,由各行出资用于本行用户绑定云闪付进行营销补贴。
- 三、 采购方式: 单一来源采购
- 四、 候选供应商: 银联商务股份有限公司重庆分公司
- 五、单一来源采购理由:本次营销活动涉及银行众多,需统一选择活动承办方。因本次活动由中国银联重庆分公司统一指定银联商务股份有限公司重庆分公司承办,故申请采用单一来源采购方式。
- 六、 对本项目采购情况、采购方式、拟邀请供应商等有异议的, 可以自本公示起 5 个工作日内,以书面形式向相关部门提出。

联系人: 上海浦东发展银行股份有限公司

联系电话: dcsc02@spdb.com.cn